



В Санкт-Петербурге мужчине предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своего малолетнего сына

Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) в отношении мужчины 1994 года рождения.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками регионального управления МВД мужчина был задержан. Ему предъявлено обвинение, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.

По данным следствия, обвиняемый в ночь на 31 июля 2021 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире одного из домов по проспекту Энгельса, в ходе конфликта со своей сожительницей, на руках у которой находился их 2-месячный сын, замахнулся кулаком для удара последней, а в результате нанес сыну не менее 1-го удара по голове, причинив ему своими действиями повреждения различной степени тяжести. В настоящее время ребенок находится в больнице, где ему оказывается квалифицированная медицинская помощь.

Проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1597419>